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  (يادگاري) (فصل اول ـ برايند نيروهاي وارد بر يك بار ـ قانون كولن)
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  :قانون پايستگي بار الكتريكي 

Cبار هر كره بعد از تماس 6نام بوده و نيروي بين دو كره رانشي است.  خواهد بود. بنابراين بارها هم  
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  (يادگاري) (فصل اول ـ قانون پايستگي بار الكتريكي)
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  (يادگاري) (فصل اول ـ كوانتيده بودن بار الكتريكي)
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  (يادگاري) (فصل اول ـ قانون كولن)

ام بوده اي مالش داده شده با پارچه ابريشمي داراي بار مثبت است پس بار ميله با الكتروسكوپ هم ن ـ بايد دقت شود كه ميله شيشه» 2«گزينه  - 5
  (يادگاري) (فصل اول ـ بار الكتريكي)شوند.  ها از هم دور مي و ورقه

  اندازه با آن باشد تا ذره به حال سكون باشد. ـ جهت نيروي الكتريكي بايد با جهت نيروي وزن جسم مخالفت كند و هم» 2«گزينه  - 6
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  منفي است.  qبه پايين است پس بار  ميدان الكتريكي رو به بالا و جهت  جهت نيروي الكتريكي رو

  (يادگاري) (فصل اول ـ ميدان الكتريكي و نيروي ناشي از ميدان)

  هاي نادرست: ـ بررسي عبارت» 3«گزينه  - 7

Cالف) در نواحي بسيار دور از مجموعه بارها، نقش ميدان شبيه نقش جمع جبري بارها يعني بار  4 شود. مي  

  (يادگاري) (فصل اول ـ خطوط ميدان الكتريكي)است.  q2دو برابر تعداد خطوط خارج شده از بارq1ب) تعداد خطوط ميدان وارد بر

  .دهد، نيروي الكتريكي است جايي كار انجام مي به ـ تنها نيرويي كه در اين جا» 2«گزينه  - 8
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  (يادگاري) (فصل اول ـ كار ميدان الكتريكي)
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  (يادگاري) (فصل اول ـ خازن)
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1برابر شده و سطح مقطع آن 3بنابراين طول سيم 
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  برابر شده است:
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3بنابراين قطر سيم
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  (يادگاري) (فصل دوم ـ عوامل موثر بر مقاومت الكتريكي)ست. برابر شده ا 

در  R1كنيم. بنابراين در عبور مقاومت سو با جهت جريان عبور مي هم R2يكسان است. چون از مقاومت cو  bو  aـ جريان در نقاط » 4«گزينه  - 11
cجهت جريان داريم: bV Vو در عبور از مقاومتR2:در جهت جريان داريمa cV V:پس داريمa c bV V V   نادرست » ب«پس عبارت
Uاست. طبق رابطه qVهاي بار مثبت داريم: براي حاملb c aU U U  (يادگاري) (فصل دوم ـ مدار الكتريكي)نادرست است. » پ«پس عبارت  
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  (يادگاري) (فصل دوم ـ مدار تك حلقه)
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  (يادگاري) (فصل دوم ـ توان خروجي و مصرفي)

  رسانا) (يادگاري) (فصل دوم ـ مواد نيمرسانا در دماهاي پايين ناچيز است.  هاي بار يك نيم ـ طبق كتاب درسي تعداد حامل» 3«گزينه  -14
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  (يادگاري) (فصل دوم ـ توان مصرفي مقاومت)


